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Porsche na autosalonu Los Angeles Auto Show 2017 

Světová premiéra čtyř sportovních vozů, americký debut pro nový Cayenne 

Praha. Porsche spustí se čtyřmi světovými premiérami na autosalonu v Los Angeles 

další ohňostroj novinek. Panamera Turbo S E-Hybrid Sport Turismo, 718 Boxster 

GTS a 718 Cayman GTS zaujmou vrcholné postavení v příslušných modelových 

řadách, zatímco 911 Carrera T se profiluje jako puristický sportovní vůz s mimořádně 

lehkou konstrukcí. Kromě toho oslaví nová generace modelové řady Cayenne svou 

výstavní premiéru v USA. Autosalon Los Angeles Auto Show se uskuteční ve dnech 

od 29. listopadu do 10. prosince 2017. 

 

Výrobce sportovních vozů představí uvedené novinky na tiskové konferenci značky 

Porsche 29. listopadu v 11:10 h (pacifického času; 20:10 h SEČ) v kongresovém 

centru v Petreeho hale. 

 

Porsche slaví v USA úspěchy i v roce 2017. S 45 952 dodanými vozidly vzrostly 

prodeje v prvních třech čtvrtletích o 2,7 procenta v porovnání se stejným obdobím 

loňského roku. Nárůst zaznamenaly zejména modely Macan (+16,3 procenta) a nová 

Panamera (+52,5 procenta). V uvedených ukazatelích se odráží vysoká úroveň 

respektu amerických zákazníků. Výrobce sportovních vozů obsadil v aktuální studii 

„Automotive Performance, Execution and Layout Study (APEAL)“ amerického 

institutu pro výzkum veřejného mínění J.D. Power potřinácté v řadě první místo 

v celkovém hodnocení, a zůstává tak i nadále nejatraktivnější automobilovou 

značkou pro řidiče v USA. 
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. 
 
Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se 
sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. Rakouská společnost 
Porsche Inter Auto se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti 
prodeje a servisu automobilů v Evropě. 
 
Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, SEAT, Škoda a 
importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je rovněž servisním a prodejním 
zastoupením Bentley a Lamborghini pro český trh. Disponuje největším skladem nových vozů a 
náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá více než 22 tisíc nových a ojetých 
automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 500 tisíc servisních hodin ročně. 
 
Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 900 zaměstnanců 
v jedenácti pobočkách – v Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové, Českých Budějovicích, 
Ostravě a Opavě. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-
how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. 
Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000. 
 
Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také v Rakousku, 

Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. 

Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.  

 

Fotografie jsou k dispozici na portálu Porsche Newsroom (http://newsroom.porsche.de), pro novináře 
také v tiskové databázi Porsche (https://presse.porsche.de). 
 
Spotřeba paliva a emise*: 
 

Panamera Turbo S E-Hybrid Sport Turismo: Kombinovaná spotřeba paliva 3,0 l/100 km; kombinovaná 
spotřeba elektrické energie 17,6 kWh/100 km; emise CO2 69 g/km 
 
718 Boxster GTS: Kombinovaná spotřeba paliva 9,0 – 8,2 l/100 km; emise CO2 205 – 186 g/km 
718 Cayman GTS: Kombinovaná spotřeba paliva 9,0 – 8,2 l/100 km; emise CO2 205 – 186 g/km 
 
911 Carrera T: Kombinovaná spotřeba paliva 9,5 – 8,5 l/100 km; emise CO2 215 – 193 g/km 
 
Modelová řada Cayenne: Kombinovaná spotřeba paliva 11,9 – 9,0 l/100 km; emise CO2 272 – 205 
g/km 
 
*Uvedené hodnoty jsou závislé na použité sadě pneumatik 
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